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ESTADO no CEARA

GOVERNO MUNICIPAL DE MORADA NOVA
ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE HABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRE(,ZOS E
HABILITAQAO DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-005/2017 -
SAAE.

0B|ETO: CONTRATACAO DE PRESTACAO DE SERVIQOS DE LOCAQAO DE VETCULOS MAQUINAS PESADAS
DIVERSAS, PARA PRESTAR SERVICOS IUNTO A0 SERVIQO DE AGUA E ESGOTO - SAAE DE MORADA NOVA

Aos 30 (trinta) dias do més de margo do ano de 2017, as 08:00 horas, reuniu-se em sessao piiblica
a Comissao de Pregao da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria n9
024/2017, de 02 de janeiro de 2017, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
- PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e WALLISON RABELO CRUZ - Equipe de
Apoio, para a realizagao do processamento do Pregao Presencial supracitado. lniciada a sessao no
horario previsto, 0 Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo de
tolerancia de 15 (quinze) minutos, de 08:00 as 08:15 horas, para 0 recebimento dos documentos para
Credenciamento e dos Envelopes n9 O1 - Propostas de Pregos e n9 02 - Documentos de Habilitagao dos
licitantes interessados. Cumprido 0 prazo acima estabelecido, 0 Sr. Pregoeiro registrou 0
comparecimento ao certame da seguinte empresa: 01. IOSE WEDER BASlLIO RABELO — ME
(AUTLOC SERVICOS E LOCACDES), inscrita no CNP] sob o n9 O6.951.836/0001-58. Apés recebimento
dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de pregos e habilitagao, a Comissao
verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com 0 solicitado no Edital. Na
sequéncia, a Comisséo passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelo
licitante. Verificado que a licitante apresentou a documentagao pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA a seguinte empresa e seu
respectivo representante: IOSE WEDER BASiLl0 RABELO — ME, neste ato representada pelo Sr. Iosé
Weder Basilio Rabelo - empresério individual, portador do RG n9 2004032028460 / SSP-CE e do CPF N9
485227.833-49. Apés a divulgagao do resultado do credenciamento a Comissao de Pregao colocou a
palavra ao representante presente onde 0 mesmo declinou de usé-la. Dando continuidade, o Sr.
Pregoeiro passou a abrir 0 Envelope "01" - Propostas de Pregos do licitante, onde a mesma foi lida,
conferida e rubricada pela Comissfio de Pregio e pelo representante do licitante presente. Apés analise
da proposta de pregos, o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a proposta da licitante IOSE WEDER
BASiLl0 RABELO - ME por atender satisfatoriamente as exigéncias do Edital quanto a sua elaboragao.
Apés declarado 0 resultado do julgamento da proposta de pregos, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a
disposigao do representante presentes onde o mesmo declinou de usa-la. Deu-se o inicio a etapa de
lances e/ou negociagao as 08:40 horas, cujo resultado sera descrito abaixo:

LOTE I

EMPRESA PARTICIPANTE \ PROPOSTA INICIAL I NEGOCIAQAO Piuzgo FINAL
]osE WEDER BASTLIO RABELO - ME 57o.000,o0 | sso.0oo,oo sa0.00o,oo

VENCEDOR D0 LOTE I: IOSE WEDER BASlLIO RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE R$
560.000,00 (Quidhentos e Sessenta Mil Reais).
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ESTADO oo CEARA

GOVERNO MUNICIPAL DE MORADA NOVA
(CONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABER'l'URA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE HABILITAQAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
HABILITAQAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-005/2017 -
SAAE.

Apés a etapa de lances para o Lote I, foi realizada a verificacao das condicoes de habilitacao do
licitante vencedor, inclusive para efetivacao da adjudicacao; 0 Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitacao, deu vista aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos do
licitante. Concluida a analise da documentacao de habilitacao da empresa IOSE WEDER BASILIO
RABELO - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as exigéncias do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Na sequéncia foi efetuada a disputa do Lote II.

LOTE II

IOSE WEDER BASILIO RABELO - ME 50.000,00 I SEM NEGOCIACAO 50.000,00
F EMPRESA PARTICIPANTE I PROPOSTA INICIAL I NEGOCIAQAO } PREQO FINAL ‘

VENCEDOR DO LOTE II: JOSE WEDER BASILIO RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE R$
50.000,00 (Cinquenta Mil Reais).

LOTE Ill

i EMPRESA PARTICIPANTE ‘ PROPOSTA INICIAL I NEGOCIAQAO ‘ PREQO FINAL ‘
IOSE WEDER BASILIO RABELO — ME 90.000,00 I SEM NEGOCIACAO 90.000.00

VENCEDOR DO LOTE III: IOSE WEDER BASILIO RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE R$
90.000,00 (Noventa Mil Reais).

Tendo em vista 0 resultado acima, o presente processo licitatério sera encaminhado as Autoridades
Competentes, para apreciacao e analise para fins de Homologacao. Ao final da sessao, onde foi
concedida a palavra ao representante da licitante, nao houve registro de quaisquer impugnagoes em
face do resultado da fase de Lances e/ou Negociacao, do julgamento das Propostas e Habilitacao. O
participante renunciou ao direito de recurso previsto no Art. 49, lnciso XVIII da Lei Federal 10.520, de
17 de julho de 2002; sendo assim, o Pregoeiro, adjudicara posteriormente [apés Parecer Iuridico) 0
objeto deste certame em favor da empresa vencedora. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS
LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e
aprovada por todos os presentes a sessao, seré assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo
licitante presente. Deu-se entao, por encerrada, a presente sessao publica, as 09:15h (horario local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTES:m N  , 4;
]osé Weder Basilio Rabelo

/ losis WEDER BASILIO RABELO - ME
p (AUTLOC slzuvicos E LOCAQOES)
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ESTADO no CEARA -T

GOVERNO MUNICIPAL DE MORADA NOVA
(CONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO: CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREQOS E DE HABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
HABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-005/2017 -
SAAE.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

 I ‘AQwgr/i\W§I~> Q/lfi/0
]OR A USTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro
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ADRIANO LUIS LIMA GIRAO
Equipe de Apoio

Equipe de Apoio
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